

Javaslat

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19d. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján, a Magyarkanizsai Egészségház alapszabálya 28. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. _____-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
a Magyarkanizsai Egészségház
2015. évi munkájáról szóló jelentés jóváhagyásáról

I.

A képviselő-testület jóváhagyja a Magyarkanizsai Egészségház 2015. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Egészségház igazgatóbizottsága 2016. március 16-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-____/2016-I/B
Kelt: 2016. _____-én
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: A Magyarkanizsai Egészségház igazgatóbizottsága

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.), a Magyarkanizsai Egészségház alapszabálya

Indok: A Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19d. pontjában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) foglaltak értelmében a községi képviselő-testület megvitatta és elfogadja a község által alapított vagy a község többségi tulajdonában álló közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok működéséről szóló éves jelentést. A Magyarkanizsai Egészségház alapítója Magyarkanizsa község.

A Magyarkanizsai Egészségház alapszabályának 28. szakasza értelmében az intézmény igazgatóbizottsága az alapító jóváhagyásával fogadja el az éves munkáról szóló jelentést. A Magyarkanizsai Egészségház igazgatóbizottsága 2016. március 16-án tartott ülésén megvitatta és elfogadta az intézmény elmúlt évi működéséről szóló jelentést.

A képviselő-testület illetékes munkatestülete megvitatta és kedvezően véleményezte a Magyarkanizsai Egészségház 2015. évi munkájáról szóló jelentést, a Községi Tanács pedig mint a képviselő-testület által meghozandó aktusok jogosult előterjesztője a szóban forgó jelentés megvitatása után megerősítette a Magyarkanizsai Egészségház 2015. évi munkájáról szóló jelentés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 32. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

JELENTÉS A MAGYARKANIZSAI EGÉSZSÉGHÁZ 2015. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

I. Az alkalmazottak összetétele és racionalizáció

A Magyar Kanizsai Egészségház alkalmazottainak összetétele kielégítő; viszont továbbra is nagy igény van magasan képzett egészségügyi munkások iránt. Amíg fiatal orvosaink szakosítása folyamatban van, továbbra is kénytelenek vagyunk nyugdíjas szakorvosainkat alkalmazni. A 2015-es évben 6 fővel csökkent az alkalmazottak létszáma. Az Egészségbiztosító Intézettel „szerződött” munkáslétszám 124 főt tesz ki, míg további 8 munkás dolgozik az alapellátásban. A fogászaton 14 alkalmazott, míg a gyógyszerterében 13 gyógyszerész dolgozik. **A Magyar Kanizsai Egészségház alkalmazottainak teljes létszáma 2015-ben 159 fő.**

II. Pénzügyi ügyvitel és az Egészségbiztosító Intézettel szerződött eszközök

Az egészségügyi szolgáltatások biztosításáról és pénzeléséről szóló, 2015. január–decemberi időszakra vonatkozó szerződés értelmében, valamint Az egészségvédelem feltételeiről és kritériumairól szóló határozat alapján – kerül meghatározásra az egészségügyi szolgálat megszervezésére fordítandó juttatás, azaz a szerződött eszközök nagysága a Magyar Kanizsai Egészségház esetében. Az Egészségbiztosító Intézettel kötött Szerződés alapján a Magyar Kanizsai Egészségháznak utalt pénzeszközök nagysága fő finanszírozási tételek szerint:

1. Táblázat: A 2015-es évben utalt eszközök:

din.

1	Alap egészségügyi ellátás	153 408 855,00
2	Gyógyszerek és gyógyászati segédesszközök	47 580 904,00
3	Fogászati ellátás	12 797 359,00
4	Participáció az alap-egészségügyi ellátásnál	1 888 920,00
5	Participáció Fogászati ellátás	115 038,00
6	Participáció Gyógyszerek	9 278 545,00

Az alapítótól, a Magyar Kanizsai Önkormányzattól 20.220.178,44 dinár értékben kapott a Magyar Kanizsai Egészségház rendeltetésszerű pénzeszközöket, amelyek a mentőszolgálat és sürgősségi ellátás megszervezésére, illetve a kommunális szolgáltatások kiadásainak fedezésére, valamint folyó költségek és alapeszközök vásárlására és karbantartására lettek fordítva.

2. Táblázat: A 2015-es ügyviteli eredmény:

Kiadások	Osztályok	2015
1	4-es osztály	265 149 894
2	5-ös osztály	25 196 308
3	összkiadás (1+2)	290 346 201
Bevételek		
4	7-es osztály	267 702 926
5	8-as osztály	25 681 526

6	összbevétel (4+5)	293 384 452
Nyereség/Veszteség (6-3)		3 038 251

A Magyarokanizsai Önkormányzat által finanszírozott jövedelmek összetétele:

1. Mentőszolgálat (fizetések): 4.635.689,48 din;
2. A folyó-karbantartások és más költségek: 11.442.590,00 din;
3. Épületek felújítása: 1.157.366,78 din
4. Kommunális szolgáltatások: 2,984,532,21 din;

A pénzügyi eredmény indoklása

A 2015-es évben a 2014-as évhez viszonyítva a költségek 10%-kkal, míg a jövedelmek 7%-kkal csökkentek. A folyó költségek mindössze 85%-át fedte az Egészségbiztosító Intézet; míg a jövedelmek megvalósításához 85%-ban járult hozzá. **Évekre visszamenőleg lényegesen nem növekedtek az Egészségbiztosító Intézet Szerződésének tételei; az elmúlt évben az energia- és anyagi költségek „finanszírozási tételei” ugyan növekedtek, viszont a legkritikusabb tételek, mint például az egészségügyi anyag (szanitét anyag), illetve az anyagi és egyéb költségek kisebb mértékben növekedtek, de jelentősen nem változtak.**

Legnagyobb problémát a következő, nem elégséges szerződési tételek jelentik az intézmény számára:

- Egészségügyi (szanitét) anyag és gyógyszerek;
- Anyagi és egyéb költségek;
- Szakosítások;
- Az Egészségbiztosító Intézettel „nem szerződött” alkalmazottak fizetése és útiköltsége, jubiláris juttatása

Sajnos, az intézménynek évekre visszanyúló, nem teljesített kötelezettségei vannak a foglalkoztatottai irányába (forráshiány miatt). Ezek a kötelezettségek a Munkatörvényből és a Kollektív Szerződésből adódnak. **Intézményünk 2009-től kezdve a „nem szerződött” alkalmazottak és a gyógyszerterében dolgozóknak köteleles lenne a jubiláris juttatásokat kifizetni, de mivel nem rendelkezik a szükséges pénzeszközökkel, ezért nem tud ennek a kötelezettségének eleget tenni.** Egyedül a nyugdíjba vonuláskor fizetünk végkielégítést az érintett munkásoknak, ezzel is hozzájárulva a veszteség termeléséhez. A 2014-es évtől kezdve a Magyarokanizsai Egészségház elkezdte a 2009 és 2010-re vonatkozó jubiláris juttatások kifizetését (a kommerciális gyógyszereladás terhére), amely 600.000,00 dinárt tett ki. A kötelezettségünk további 1.500.000,00 dinárt tesz ki, és intézményünk nem tudja honnan biztosítani ezeket a pénzeszközöket.

Az orvosok szakosítási költsége (fizetések, útiköltség, tandíj) évek óta nagy pénzügyi terhet ró a Magyarokanizsai Egészségházra, és ezeket a költségeket az intézmény a kommerciális gyógyszereladás terhére tudja csak kifizetni, mivel más forrás nem áll rendelkezésre. Tekintettel arra, hogy a szakorvos-ellátottság (belgyógyász, szemorvos, orr-fül- gége szakorvos, pszichiáter, gyermek fogász, fogszabályzó szakorvos, röntgen szakorvos, nőgyógyász, gyermekgyógyász) általános érdeke a községnek, a Magyarokanizsai Egészségház az elmúlt 12 évben nagy tartozásokat halmozott fel a gyógyszerforgalmazó cégek felé. Éves szinten ez 2,5 millió dinárt tett ki, ami az elmúlt 12 évben kb. 30 millió dinárra szaporodott, amivel az intézmény a szállítók iránti ki nem fizetett kötelezettségeit növelte meg, akaratlanul. A Magyarokanizsai Önkormányzat 2014-óta vállalta át a szakosítási kiadásokat. Időközben már csak 3 orvosunk maradt szakosításon, röntgenológus, pszichiáter és ortodont. További ügyviteli és finanszírozási problémák forrása az Egészségvédelemről szóló törvény azon változása (elsősorban 2011-től kezdve), ami értelmében a fogászati ellátás csak a gyerekek és 65 évnél idősebb személyeknek jár ingyen, az Egészségbiztosító Intézet terhére. Ennek köszönhetően

kevesebb fogászati alkalmazottra van szükség, csökkent a „Káder-normatíva” és a Minisztérium által előírt „Káder-terv”, amely alapján mindössze 4 fogorvos pénzelése biztosított közési szinten. Ebből kifolyólag egy olyan helyzet állt fel, ahol az intézményben alkalmazott összfogorvos közül az Egészségbiztosító Intézet 4 fogorvost finanszíroz, míg a **további 4** (szintén munkaviszonyban lévő) **fogorvost a Magyarokanizsai Egészségház kellett, hogy fizesse a saját eszközei terhére.** Ennek az állapotnak köszönhetően havi szinten 500.000 din veszteséget termelt az intézmény, ami éves szinten 6 millió dinárra nőtt. Tekintettel arra, hogy ezen kiadásokra nincs megfelelő forrás, az intézmény továbbra is a kommerciális gyógyszereladástól származó bevételeket használta a kiadások fedezésére. Így a gyógyszer szállítók iránti kötelezettségeit a Magyarokanizsai Egészségház az elmúlt 4 évben további 20 millió dinárral növelte. **Decemberi hónap folyamán 1 fogorvos nyugdíjaztatta magát és 1 fogorvos racionalizációs programmal elhagyta intézményünket. Így csak 2 fogorvos vált feleslegessé.**

A Mentőszolgálat megalapításáig, azaz **2012 februárjáig, a Magyarokanizsai Egészségházban két helyszínen: Magyarokanizsán és Horgoson volt ügyelet** – a polgárok igényének eleget téve –, amely költségek fedezéséhez egyáltalán nem volt pótlólagos forrás biztosítva. Így szintén a kommerciális gyógyszerforgalmazás terhére további, évi 1,7 millió dinár összegben lettek az ügyelet miatt megjelenő kiadások fedezve.

Az előbbieken felsorolt körülményeknek köszönhetően, és a polgárok érdekeit szem előtt tartva, illetve néhány káder-probléma megoldásának hiányában, az elmúlt 12 évben a Magyarokanizsai Egészségház veszteséges ügyvitelt tud maga mögött, és a szállítók iránti kötelezettségek 50 millió dinárra halmozódtak 2015.ig.

A 2015-ben befejezett szakosításokkal és az ügyelet megszűnésével a költségek jelentős mértékben csökkentek, az eladósodással együtt. A fogászok pénzelésének problémája viszont megoldásra vár.

Jelenleg kommerciális eladástól származó adóság 55.873.150 dinár. A 2015.-ös évet 59.137.522 dináros adósággal kezdtük. Az össz többletet a 2015.-ös évben az adóságok lefedésére használtuk

Az 55 milliós kötelezettségeink miatt a szállítók fenyegetése rendszeressé vált, bírósági folyamatokat indítanak az intézmény ellen; a tartozásokról megállapodásokat írunk alá, viszont minden pillanatban a pénzügyi zárolás veszélye áll fenn, ezzel együtt pedig az egészségügyi ellátás zavartalan működése is kérdésessé válhat.

Az egészségügyi ellátás finanszírozása a felhalmozott tartozás (előbbieken indokoltak) alapján egyre nehezebb. A gyógyszertáraink szintén nagyon kedvezőtlen helyzetbe kerültek, hiszen azzal, hogy gyógyszertáraink mellett magángyógyszertárak kaptak működési engedélyt, illetve az Egészségbiztosító Intézettel szerződhetek a vényre kapható gyógyszer forgalmazására, így intézményünk a nem lojális verseny áldozata lett. Továbbá, a magángyógyszertáraknak nem kell közbeszerzést kiírniuk, jobb feltételek mellett tudnak gyógyszert beszerezni, és nem kell minden gyógyszert (törvényben meghatározott minőségben és mennyiségben) biztosítaniuk.

«DOM ZDRAVLJA KANJIŽA»

Broj: R-5/2016

Dana: 16.03.2016. godine

K A N J I Ž A

Z A P I S N I K

Vođen na vanrednoj telefonskoj sednici Upravnog odbora Doma zdravlja Kanjiža, dana 16.03.2016. godine sa početkom u 11,00 časova.

Na sastanku telefonski su kontaktirani: Mihalji Gizela predsednik, Fizeši Eva, Buza Anamarija, Dr. Pajor Margit, Dr. Kasa Nandor članovi Upravnog odbora

Konstatuje se da postoji kvorum Upravnog odbora za punovažno odlučivanje i predložen sledeći dnevni red:

D n e v n i r e d:

1. Usvajanje Izveštaja o radu Doma zdravlja Kanjiža za 2015. godinu

Jednoglasno se prihvata predlog dnevnog reda.

Tačka 1.

NEPOTREBNO IZOSTAVLJENO!

Mesaroš Izabela zapisničar telefonski kontaktirala je članove Upravnog odbora vezano za usvajanje Izveštaja o radu Doma zdravlja Kanjiža za 2015. godinu.

Kontaktirane osobe:

1. Mihalji Gizela predsednik se izjasnila sa ZA
2. Buza Anamarija se izjasnila sa ZA
3. Fizeši Eva se izjasnila sa ZA
4. Dr. Pajor Margit se izjasnila sa ZA
5. Dr. Kasa Nandor se izjasnio sa ZA

ODLUKA

Jednoglasno se prihvata Izveštaj o radu Doma zdravlja Kanjiža za 2015. godinu

Upravni odbor je završila sa radom u 7³⁶ časova.

Zapisničar:

Mesaroš Izabela



Predsednik Upravnog odbora:

Mihalji Gizela

s.r.